

紧缺职业(工种)的高技能人才 可领最高3.6万元的岗位补贴

本报讯(记者周琼 通讯员任社)最高3.6万元岗位补贴,这是我市为紧缺职业(工种)的高技能人才出台的实实在在的诚意。记者昨日从市人力社保部门获悉,我市于近日公布了2015年度下半年市级统筹紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴目录,符合条件的在岗职工,可在1月30日前申报。据了解,我市从2013年开始,推出这一激励高技能人才的政策红包,只要是市劳动合同期限内,

按照规定缴纳社保的企业一线在岗职工,所从事的职业属于当期人社部门公布的紧缺职业(工种)高技能人才岗位补贴目录内,且持有相应职业(工种)的国家职业资格二级(技师)证书满3年及以上,或国家职业资格一级(高级技师)证书满1年及以上的高技能人才,我市按照技师每人每月500元,高级技师每人每月1000元的标准给予补贴,补贴期限最长不超过36个月。

2015年度我市的紧缺职业(工种)有32种,其中今年新增的有关广告设计师和网络课件设计师。人社局职业能力建设处的有关负责人告诉记者,随着互联网行业的迅猛发展,市民对于网络课件的要求也水涨船高,而具备互联网思维的优秀广告设计人才也成为紧缺人才,因此,今年的岗位补贴目录中,新增了这两个岗位。记者了解到,2015年度紧缺

职业(工种)高技能人才岗位补贴的申报目前已经启动,社保参保在市本级及海曙、江东、江北三区的企业,可于1月30日前,将本企业符合条件职工的申报材料报送市人力资源市场二楼11号和12号服务窗口,社保参保在镇海、北仑、鄞州及大榭开发区、国家高新区、保税区、东钱湖旅游度假区的企业,则可在同一时限前,将申报材料向所在地人社部门服务窗口(职能科室)申报。

市人大常委会 举行重要情况通报会

本报讯(记者龚哲明)昨日上午,市人大常委会举行重要情况通报会,听取2015年度我市经济社会运行和市政府民生实事工程完成情况的通报。去年全市经济社会发展高开稳走、稳中向好,市政府民生实事工程全面完成。市人大常委会副主任宋伟主持,常务副市长陈奕君通报。部分全国、省、市人大代表,市政府有关部门负责人等近200人参加会议。去年以来,面对不断加大的经济下行压力,市政府紧紧把握国家宏观政策导向,加强经济运行“双底线”管理,围绕工业、投资、外贸、金融、房地产等重点领域,相继出台实施一系列稳增长调结构政策措施,经济运行总体平稳,产业结构得到优化,质量效益稳步提升,社会民生继续改善,实现了“十二五”发展

顺利收官。初步预计,全年地区生产总值有望达到8000亿元,增长7.5%左右;财政总收入突破2000亿元,增长11.4%,一般公共预算收入突破1000亿元,增长8.1%;宁波舟山港货物吞吐量8.89亿吨(继续位居全球第1),增长1.7%,集装箱吞吐量2062.7万标箱,增长6.1%。听取2015年度我市经济社会运行和市政府民生实事工程完成情况的通报后,与会代表踊跃发言,就经济转型升级、轨道交通延伸、道路交通建设、打击非法集资、推进学生“减负”、强化船舶到港监管和食品安全监管等提出意见建议。陈奕君代表市政府感谢市人大及其常委会、人大代表对政府工作的有力监督和大力支持,表示市政府及有关部门将认真研究梳理代表的意见建议,尽快落实。

南塘老街 初展新疆库车风

本报讯(记者黄剑跃)昨天晚上,在南塘老街新疆库车馆,来自新疆阿克苏地区库车县的歌舞演员为宁波市民倾情献演,曼妙的舞姿和美妙的歌声带来维吾尔族风情视听盛宴,琳琅满目的库车美食也让大家大快朵颐。去年11月中旬,由宁波市人民政府、海曙区人民政府、库车县人民政府联合引导筹建,由库车县政府驻宁波办事处牵头建设了新疆库车馆。库车馆总建筑面积1500平方米,项目总投资1000万元。库车是全国有名的果业、畜牧业、设施农业和农副产品深加工基地。在新疆库车馆里,人们能买到来自库车的鲜果、干果、果脯,也有草莓酱、黑加仑汁、桑葚酒、罗布麻花茶等深加工产品。图为库车县歌舞演员为宁波市民表演新疆民间舞蹈。(严龙 摄)



黔西南州来甬推介投资环境

本报讯(记者张燕)昨天,贵州省黔西南州委副书记、州长杨永英一行,来甬推介投资环境,20余个招商引资项目签约。副市长李关定参加。黔西南州地处贵州省西南部,是贵州联系中国-东盟自由贸易区的桥头堡,是泛珠三角经济圈的重要腹地。黔西南资源禀赋良好,煤炭远景储量196亿吨以上,黄金远景储量

1500吨以上,中草药资源近2000种,目前已形成的电力总装机容量700万千瓦,是中国“西电东送”的重要电源基地、电力枢纽和通道。昨天,黔西南州带来一批商贸、教育、科技、旅游、农业、工业等项目进行推介,同时,包括黔西南州邮件(快件)分拣中心等20余个项目在甬签约,投资总额超过25亿元。

民进市委召开 六届八次全体(扩大)会议

本报讯(记者吴向正)昨日,民进宁波市委会召开六届八次全体(扩大)会议,回顾2015年工作,研究部署2016年工作任务。市政协副主席、民进市委主委李太武出席会议。一年来,民进市委深入学习贯彻中共十八届三中、四中、五中全会精神,扎实开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,以纪念民进成立70周年和社会服务工作主题年为契机,围绕中心、服务大局,内强素质、外树形象,各项工作取得了新成效。在市政协大会上,市委《关于以“一带一路”建设为契机构建宁波现代国际物流中心的建议》经全体会议表决成为年度唯一的全会提案;《关于名人

故居的保护和开发利用》等提案受到市领导及有关部门的高度重视,意见建议得到了充分采纳。积极参与我市统一战线“鹿亭同心实践基地”,民进“同心·彩虹行动”“城乡少年手拉手”等活动,引起了良好的社会反响。会议听取审议了民进宁波市委会第六届常委会工作报告。2016年,民进市委将继续深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,以参政议政主题年工作带动全会各项工作,认真履行参政议政职能,为推动我市“十三五”良好开局、实现“更快一步、更进一步、继续发挥先行和示范作用”贡献力量。中共宁波市委统战部 and 民进市委对口联系的市有关部门负责同志应邀出席会议。

奉化全面实施“门前三包 门内达标”计划 地毯式督查农村环境卫生整治效果

本报讯(记者王博 徐欣 奉化记者站凌青)日前,奉化市尚田镇方门村的村民和村干部一起,忙着清理周边的生活垃圾。这里清理干净后,将被改建成停车位供村民免费使用。去年10月底以来,包括方门村在内,尚田镇有42个村庄加入了环境卫生大检查中。42个村以“A检查B、B检查C”的循环模式进行轮流督查。有了尚田镇的经验,今年1月

起,奉化市全面推广这种模式,在全市范围内启动了农村环境卫生“四无一机制”集中整治督查工作。1月4日到7日,以各镇(街道)为主要力量,成立84个督查组,分片区对该市353个村开展两轮地毯式督查,并把发现的问题以图文形式上传“全市环境卫生整治督查”微信群。1月中旬,所有督查问题“回头看”,确保“路面无垃圾、河面无漂浮物、田园无废弃物、田园无

乱堆放”。在此过程中,奉化市整合各镇(街道)的党员、志愿者、妇女干部、外来务工人员及其他社会力量共同参与,与村民签订房前屋后门前三包责任书,与承租户签订《承租户整治庭院责任书》,引导住户加强自我管理,全面实施“门前三包、门内达标”计划,从而实现“人人是形象,户户是榜样”的良好局面。1月下旬,由奉化市委督查室牵头成立11个督查组,按照不少

于农村基数30%的要求,对各镇(街道)整治工作完成情况进行模拟测评。据悉,奉化市农村环境卫生整治从去年10月底开始全面推开以来,已清理乱堆物12500余处,清除垃圾5000多吨,清理河道沟渠980多千米;由奉化市领导、专项督查组、市整治办等组成的督查队伍,对11个镇(街道)开展督查5轮次;截至目前,全市共有干部群众50余万人次参与了环境卫生整治。

“冬日送温暖 夏日送清凉 节日送关爱” 北仑商家党员真情关爱环卫工

本报讯(记者厉晓杭 通讯员陈红 张君娜)近日,负责北仑区新碶街道红梅社区区域卫生的14名环卫工人来到北仑绿源茶行,不仅提前喝上了老板娘崇玲特意为他们熬制的腊八粥,还收到了红梅社区民信党支部赠送的围巾、手套以及“墨香缘”书画协会会员手写的春联。崇玲是红梅社区民信党支部副书记。从2006年开始,她就自己经营的茶行为环卫工人免费提供茶水,还专门设置了一个休息的地方,让环卫工人有了一个舒服的歇脚点。在得知东河路上还有很多商家平时也会给环卫工提供加水服务后,崇玲在社区党员会议上提出了开设“茶水供水点爱心店铺”的建议,得到大家的积极响应。十几户商家都挂出了醒目的牌子,有些还准备了一次性的饮水杯,温暖又贴心。笔者了解到,红梅社区民信党支部的党员除了给环卫工人免费提供水、提供避寒场所外,还坚持开展

“冬日送温暖、夏日送清凉、节日送关爱”活动。“每天我会来这里喝水、歇脚,日子久了感觉就像在自己的家里一样。”43岁的章永英来自安徽颍上,在北仑从事环卫工作已经10余年。说起红梅社区的商家党员,章永英满怀感激:“整天和垃圾打交道,环卫工人的身上免不了有一股味道。但这些好心人把我们当家人一样,免费给我们提供休息场所,平时提供茶水让我们喝,过年过节时还端上水果、瓜子,待我们如亲人。”“环卫工人每天与脏、乱、差、臭打交道,他们用自己默默无闻的劳作,换来了城市的整洁靓丽,换来了我们干干净净的生活环境。红梅社区商家党员设立的“茶水供水点爱心店”,为辛劳的环卫工人提供了避暑纳凉、遮风避雨的港湾。”新碶街道相关负责人说,下一步,街道将向沿街商铺、驻街单位发出倡议和号召,让爱心得以延续。



北仑环卫工喝上商家准备的“腊八粥”。(陈红 厉晓杭 摄)

致公党市委召开 五届八次全委(扩大)会议

本报讯(记者吴向正)昨日,致公党宁波市委会召开五届八次全委(扩大)会议,回顾2015年工作,研究部署2016年工作任务。市政协副主席、致公党市委主委范道出席会议。一年来,致公党市委深入学习贯彻中共十八届三中、四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,以开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动为抓手,认真履行参政议政职能,各项工作取得新成效。在各级两会上,市委围绕“一带一路”、海洋经济、“十三五”规划制定等方面积极建言献策,取得丰硕成果。其中有6篇材料被致公党中央作为团体提案或代表提案提交全国两会,采用数量居全国市级委员

会之首。在市两会上,市委提交大会发言3篇,团体提案6件,委员提案22件。市委整合党派特色资源和人才优势,致力推进团结联谊和社会服务,取得良好成绩。市委被致公党中央授予“扶贫工作先进集体”荣誉称号。会议听取审议了致公党宁波市委员会第五届常委会工作报告。2016年,致公党市委将抓住政治交接、薪火相传这一主题,全面提高党派履职能力和自身建设水平;贯彻五大发展理念,紧扣“十三五”规划贯彻实施,积极议政建言,为“十三五”宁波经济社会发展开好局多作贡献。中共宁波市委统战部和致公党市委对口联系的市有关部门负责同志应邀出席会议。

市知联会召开 三届一次理事大会 选举产生新一届常务理事

本报讯(记者吴向正 通讯员陈兰)1月14日,宁波市党外知识分子联谊会(简称“市知联会”)召开三届一次理事大会,选举产生新一届常务理事,周建庆当选为会长。市知联会成立于2004年,是

由宁波市各界中高级党外知识分子为主体组成的统战性社会组织,是市委联系党外知识分子的桥梁和纽带。目前,全市11个县(市)区,5所本科院校全部成立了知联会。会议听取审议了市知联会二届理事会工作报告。

宁波大学 在江北区建附属学校

学校实施九年一贯制,今秋开始招生

本报讯(记者陈敏 江北区记者站吴红波)1月15日,宁波大学与江北区人民政府签署合作协议,共建“宁大附属学校”。附属学校为九年一贯制公办学校,并于今秋开始招生。据悉,这是宁波市第一所真正意义的高校与地方政府合作创办的高校“附属学校”。根据协议,附属学校第一期选址江北区滨江实验学校地块,第二

期选址谢家地块。学校为九年一贯制公办学校。就办学规模而言,滨江实验学校地块为60个班级,每个班级人数不超过40人;谢家地块48个班级,每个班级人数不超过45人。今年9月,“宁大附属学校”开始招收小学一年级新生,新生暂时在广厦小学过渡,广厦小学停止招生。“宁大附属学校”预计2017年9月建成并正式投入使用。